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llegan N ralnas con una superficie S y tomar en cuenta 

que 'I'm es diferente de cero solo en los puntos en los 

que esta intercepta las ramas, resulta: 

i=N i=N 

• 0 = 1B • dA = L 1B • dA = L \{'mi . 
i=l 1=1 

Expresion que es cero si no hay fugas del flujo mag­

netico; en la practica, la primera ley de Kirchoff es 

una aproximacion de la ley de Ampere-Gauss. 

Segunda ley de Kirchoff. En un circuito de M ramas, 

en el que una bobina, de N espiras, lleva una corriente 

I y donde V mi es el amperaje de la rama i: 

. NI+ :t ID.dA=~H.dS= ~Vmi' 
i = 1 

Como la corriente de desplazamiento es casi cero, en 

condiciones cuasiestacionarias, esta ley es una apro­

ximaci6n de la de Ampere-Maxwell. 
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�~� Largo, puede usarse mapeo para el calculo. 

l)roblenla 1. Hallar la corriente en la bobina para crear 

en un circuito serie, de tres materiales, un cierto 'P. 

Datos. Los materiales 1, 2 y 3 son: acero colado, hierro 

colado y acero silicio. Se conocen: 

; Las curvas nonnales, B-H, y \}Ii == 8xlo-4 [Wb] . 

. Ii == 8xl0-2 [m], Ai == 1,6xlO-3 [m2 
] y N == 50. 

F=cuaciones. De las leyes de Kirchoff, resultan: 

\f', == \f'2 == \f'3. 

NI == H]l} + H212 + H3130 

Tahla. Se Ilena can los datos y el usa de las ecuaciones: 

Rama q'x104 Axl03 B Hx 10-3 Ix 1 02 HIxlo- 1 

1 8 1,6 0,5 0,260 8 2,08 
2 8 1,6 0,5 1,500 8 12,00 

3 8 1,6 0,5 0,060 8 0,48 

145 6 . I == , == 2 9 [A]�
50 ' . 


